



预防犯罪和刑事司法委员会

第五届会议

1996年5月21日至31日，维也纳

临时议程项目4

枪支管制措施

秘书长的报告

更正

第3页，第4段

第1行：“25”应改为“23”

第2行：删除“智利”

第3行：删除“马尔代夫”

第18页

第88段，第1行：“163,000”应改为“159,895”

第91段应改为“下列专家出席了会议：Stewart Allen（美利坚合众国）、Anatoly Bakayev（俄罗斯联邦）、Tony Dittenhoffer（加拿大）、James Hayes（加拿大）和Masao Horikane（日本）。”

第93段，第3行：在“非洲……研究所”之后插入“拉丁美洲预防犯罪和罪犯待遇研究所”

第19页，第99段

“以日本政府提供的一笔特别捐款为经费”应改为“由于日本政府作出的一项预付财政承诺”